
( CF 9019)   

x x x x x x

x x x

x x x

x x x

x x x

x x x

x x x

x

x x x x

x x x x

x x x x

x x x x

x x

x x

PLASTOVÝ KOLÍK ŠROUB JCBC W M6 x40 ŠROUB JCBC M6 x40

MINI FIX KONFRIMÁT

ŠROUB JCBC M6 x 60 CSK M3.5 x 16 mm

CSK M4 x 50 mm CSK M4 x 25 mm

HŘEBÍKMINI FIX EXCENTER MINI FIX KRYTKA

M6 PODLOŽKAPLASTOVÁ NOŽIČKA S HŘEBÍKEM IMBUSOVÝ KLÍČ

ŠROUB JCBC M6x30ŠROUB JCBC M6 x50 NASTAVITELNÝ ŠROUB

CSK M4 x 32 mm

Velikost 160x200NÁVOD K MONTÁŽI
MODEL: AKANA

ČELO 
ZÁHLAVÍ

KOLEJNIČKA KOLEJNIČKA

ČELO ZÁNOŽÍ BOČNICE

ROŠT STŘEDOVÁ 
LIŠTA

PODPORNÁ 
NOHA

ČELO VELKÉ 
ZÁSUVKY

ČELO MALÉ 
ZÁSUVKY

ZADNÍ ČELO 
VELKÉ ZÁSUVKY

ZADNÍ ČELO 
MALÉ ZÁSUVKY

DNO VELKÉ 
ZÁSUVKY

DNO MALÉ 
ZÁSUVKY

BOK MALÉ 
ZÁSUVKY

BOK VELKÉ 
ZÁSUVKY



PŘI MONTÁŽI VELKÉ I MALÉ ZÁSUVKY POSTUPUJTE ROVNĚ PODLE KROKŮ 
1 AŽ 5





PŘIŠROUBUJTE DÍL “AI“ K DÍLU “16“- POUŽIJTE ŠROUBY “D” TO STEJNÉ ZOPAKUJTE I NA DRUHÉ 
STRANĚ





ČELO ZÁHLAVÍ

ČELO ZÁNOŽÍ



UPOZORNĚNÍ! POKUD CHCETE POSTEL PŘESUNOUT, NADZVEDNĚTE JI ZA POMOCÍ DALŠÍ OSOBY/OSOB, NETAHEJTE JI PO DLÁŽCE!


